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DELIBERA NUMERO 2 DEL 18/06/2015 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

ORIGINALE  

 

Oggetto : 
ATTRIBUZIONE MANSIONI AI CONSIGLIERI COMUNALI, AI SENSI 

DELL'ART.23, COMMA 12, DELLO STATUTO COMUNALE  

 

L'anno  DUEMILAQUINDICI il giorno  DICIOTTO del mese di GIUGNO alle ore 18:30 , nella 

casa municipale. 

 

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge vennero oggi convocati a 

seduta i componenti la Giunta Comunale. 

 

All’appello risultano:  

 

Nominativo Funzione Presenza Assenta 

PASINETTI RENATO Sindaco X  

TIRONI SIMONA Vicesindaco X  

BERTOZZI CHRISTIAN Assessore  X 

CHIARASCHI LUCIA ROMANA Assessore X  

COLOSIO LUCA PIETRO Assessore X  

SCALVINI ROBERTO Assessore X  
 

 Totali 5 1 

 

Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza  il Segretario Comunale Siciliano Dott. 

Domenico. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Renato Pasinetti (Sindaco) assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Richiamato l’art.48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n.267 (TUEL) e s.m.i.; 

 

Attestato che sulla proposta delle presente: 

 sono stati preventivamente acquisiti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e 

contabile espressi dai responsabili competenti ai sensi dell’art.49 del TUEL; 

 il Segretario comunale si è espresso condividendone i contenuti sotto il profilo della 

conformità alle norme di legge (articolo n.74 dello Statuto Comunale vigente); 

 

Visto il Verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle n.10 Sezioni Elettorali del Comune di 

Travagliato depositato presso la Segreteria, redatto in data 01 giugno 2015, che attesta i risultati 

dell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale tenutasi in questo Comune il 31 maggio 

2015 e dal quale si evince che: 

a) il Candidato alla carica di Sindaco Pasinetti Renato è stato proclamato eletto alla carica di 

Sindaco collegato alla Lista “Travagliato Pasinetti Sindaco 

b) i Candidati eletti Consiglieri risultano essere: 

 

 

GENERALITA’ 

 

LISTA DI COLLEGAMENTO  

Tironi Simona Travagliato Pasinetti Sindaco 

Bertozzi Christian Travagliato Pasinetti Sindaco 

Chiaraschi Lucia Romana Travagliato Pasinetti Sindaco 

Santi Fausto detto Mario Travagliato Pasinetti Sindaco 

Scalvini Roberto Travagliato Pasinetti Sindaco 

Resconi Simona Travagliato Pasinetti Sindaco 

Colosio Luca Pietro Travagliato Pasinetti Sindaco 

Chiari Fabio Travagliato Pasinetti Sindaco 

Bosis Pamela Travagliato Pasinetti Sindaco 

Platto Fabio Travagliato Pasinetti Sindaco 

Maculotti Patrizia Travagliato Pasinetti Sindaco 

Uboldi Davide Democratici per Travagliato Uboldi Sindaco 

Zini Francesca Democratici per Travagliato Uboldi Sindaco 

Verzeletti Stefano Democratici per Travagliato Uboldi Sindaco 

Michelini Gianfranco Impegno Comune Michelini Sindaco 

Paterlini Domenico Travagliato nel cuore Paterlini Sindaco 

 

Vista la Deliberazione del Consiglio Comunale n.1 del 15/06/2015 relativa alla convalida degli 

eletti sopra citati; 

 

Visto l’art.23 comma 12 dello Statuto Comunale vigente secondo il quale “la Giunta Comunale 

nell’esercizio delle proprie competenze può attribuire ai Consiglieri Comunali mansioni e compiti, 

ove questo sia ritenuto opportuno e favorisca il buon andamento dell’azione amministrativa, senza 

che ciò comporti trasferimento della competenza stessa e legittimazione di provvedimenti; 

 

Ritenuto opportuno avvalersi della facoltà, prevista dal sopra citato articolo dello Statuto Comunale, 

di attribuire ai Consiglieri Comunali mansioni e compiti, da svolgere in collaborazione con gli 

assessori competenti per materia, al fine di favorire il buon andamento dell’attività amministrativa; 

 

Con voti unanimi favorevoli espressi per alzata di mano 



 

 

DELIBERA 

 

Di attribuire ai sotto elencati Consiglieri Comunali le mansioni ed i compiti in relazione alle 

seguenti tematiche: 

 

 

GENERALITA’ 

 

DELEGHE AFFIDATE 

Resconi Simona 
GEMELLAGGIO E PIANIFICAZIONE 

EVENTI 

Santi Fausto  
POLITICHE PER LA TERZA ETA’ E 

SALUTE AMBIENTALE 

Platto Fabio 
ATTIVITA’ SPORTIVE E POLITICHE 

COMMERCIALI 

Chiari Fabio CONTROLLO DEL TERRITORIO 

Maculotti Patrizia PROGETTO DONNA E SALUTE 

Bosis Pamela SVILUPPO URBANISTICO 

 

 

Di dare atto che tali mansioni e compiti saranno svolti dai consiglieri in collaborazione ed a 

supporto degli assessori competenti in materia delegati dal Sindaco con apposito provvedimento di 

nomina già depositato agli atti di questo Ente; 

 

Di comunicare la presente deliberazione ai capi-gruppo consiliari, ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 

18 agosto 2000, n. 267; 

 

 

La Giunta Comunale, valutata l’urgenza imposta dalla volontà di concludere tempestivamente il 

procedimento, con voti unanimi favorevoli 

DELIBERA 

 

di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4, del TUEL. 

 

  



 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 

 

Il Sindaco  il Segretario Comunale  

   Renato Pasinetti      Siciliano Dott. Domenico 

 

 

 __________________________________________________________________  
  

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Visti gli articoli 124 comma 1 e 125 del decreto legislativo 18 agosto 2000 N. 267 e 32, comma 1, 

della legge 18 giugno 2009 numero 69, io Segretario comunale certifico che la presente 

deliberazione, in data odierna: 

 

1. è stata pubblicata sul sito informatico del Comune, sezione albo on line, dove vi rimarrà per 

almeno quindici giorni consecutivi dal 26/06/2015 al  11/07/2015  

 

Travagliato, li 26/06/2015  

 

  Il Segretario Comunale  

    Siciliano Dott. Domenico  

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 

Visto l’articolo 134, commi 3 e 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000 numero 267, io Segretario 

comunale certifico che la presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità: 

 

[X] è stata dichiarata immediatamente eseguibile con il voto espresso della maggioranza dei 

componenti la Giunta (articolo 134, comma 4). 

[ ] è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

 

Travagliato, li 26/06/2015  

 

  Il Segretario Comunale  

    Siciliano Dott. Domenico  

 

 

    


